
Różnośći

Poziom trudności: Średni

1. Liczba 27 jest podzielna bez reszty przez ?

A - 2

B - 5

C - 7

D - 9

2. Jaki jest telegoniczny kod kierunkowy do Portugalii ?

A - 31

B - 33

C - 351

D - 535

3. Z czego robi się keramzyt ?

A - z piasku

B - z drewna

C - z węgla

D - z gliny

4. W którym roku skończyła się Wojna Trzydziestoletnia ?

A - w 1618

B - w 1648

C - w 1718

D - w 1748

5. W którym roku rozwiązano RWPG ?

A - 1989

B - 1991

C - 1993

D - 1995
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6. " Sajonara"  to pożegnanie pochodzące z języka ?

A - hiszpańskiego

B - baskijskiego

C - potrugalskiego

D - japońskiego

7. Jaki procent powierzchni Polski pokrywają lasy ?

A - między 10 a 15

B - między 15 a 20

C - między 20 a 30

D - między 30 a 40

8. Jak się nazywa buddyjska wspólnota ?

A - dharma

B - tanha

C - nirwana

D - sangha

9. Niezdolność czytania to ?

A - aleksja

B - agrafia

C - agnozja

D - atrofia

10. Ile kręgów szyjnych ma żyrafa ?

A - 5

B - 11

C - 7

D - 9

11. Ile żon miał król Polski Kazimierz Wielki ?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4
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Różnośći

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. D

4. B

5. B

6. D

7. C

8. D

9. A

10. C

11. C
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